DIE TooM N>
SELBSTBAU-IDEE

— jg[;_gbl_aqean!gode;iLHachstahler“ ——
] . T R |

E
4

__-IL\ g




!

-

|
FI ST VIR T TR .

s 4" TR .

o a—

i
FPRETINNS ¥ 7 e |

e i i i Bl Bt

bt UL

Materialliste

1 Leimholz, Fichte (Platte groB), 18 mm, 1238 x400 mm, 4 St.

2 Leimholz, Fichte (Platte mittel), 18 mm, 610x400 mm, 2 St.

3 Leimholz, Fichte (Platte klein), 18 mm, 318 x410 mm, 8 St.

4 Leimholz, Fichte (Seitenteil groB), 18 mm, 400x 241 mm, 2 St.
5 Leimholz, Fichte (Seitenteil mittel), 18 mm, 400x 176 mm, 4 St.
6 Leimholz, Fichte (Seitenteil klein), 18 mm, 318x 176 mm, 8 St.
7 Leimholz, Fichte (Riickwand groB), 18 mm, 1274x241 mm, 1 St,
8 Leimholz, Fichte (Riickwand mittel), 18 mm, 1274x 176 mm, 1 St.
9 Leimholz, Fichte (Riickwand klein), 18 mm, 176 x 646 mm, 1 St.
10 Leimholz, Fichte (Riickwand klein), 18 mm, 410x 140 mm, 4 St.
11 Leimholz, Fichte (Trennwand groB), 18 mm, 400x205 mm, 1 St.
12 Leimholz, Fichte (Trennwand klein), 18 mm, 400x 140 mm, 1 St.
13 Eurobehdlter mit Gitter (Korb groB), 60x40x20 cm, 2 St.

14 Eurobehélter mit Gitter (Korb klein), 60x40x 13 cm, 3 St.

15 Allzweckkiste Kiefer (Holzkiste), 40x30x 15 cm, 4 St.

16 Hohlgriffe, vernickelt (Griffe), 125 mm, 9 St.

17 MébelfuB3, schwarz, 25x25x 100 mm, 4 St.

18 PVC-Ubergangsprofil (Kunststoffprofil), schwarz, 1 St.

19 Rundkopfschrauben, Kreuzschlitz, 4x 12 mm, 16 St.

20 Schnellbauschrauben, 3,9x45 mm, 142 St.

21 Schnellbauschrauben, 3,9x 30 mm, 28 St.

22 Gewindeschrauben und Muttern, M3 x 16, 36 St.

23 Haken 1138 AL2, 1 St.

24 SupCol-Wohnraumfarbe (Farbe Connemara), 2,51, 1 St.

25 SupCol-Wohnraumfarbe (Farbe Havanna), 2,5 1, 1 St.

26 Universal-Spriihlack, schwarz matt, 0,151, 1 St.




—

Werkzeug

Akkuschrauber, 3- und 4-mm-Holzbohrer, Holzsenker, Lackwanne und Schaumrollen, schwarzer wasserfester
Filzstift, Holzleim, Schere, Schreinerbdcke, Schleifpapier, Malerkrepp, Klemmzwingen, Cutter, Wattestdbchen

‘_ ‘.,,W—vx(-x- —

Hinweis
Nutzen Sie beim Vorbohren und Verschrauben der einzelnen Zuschnitte eine Zwinge. Lassen Sie sich ggfs.

hierbei von einer weiteren Person unterstiitzen. Die toom Baumarkt GmbH schlieBt fiir Fehlgebrauch sowie
fehlerhafte Montage jede Haftung aus.

Y

Schwierigkeitsgrad (Il #rspruchsvol

Bauzeit: 5 Stunden

T T W T TR T T T T ey T'—"‘““—‘w e —————— YT Y“rr!!"'“'!’rrl' T "'W‘WT—W"“ wr

\

toomll



Anleitung

Lassen Sie sich alle Leimholzplatten (1-12) in Ihrem toom Baumarkt wie in der Materialliste angegeben
zuschneiden.

Runden Sie alle Kanten mit Schleifpapier ab und schleifen Sie alle Fldchen glatt. Um die Einzelteile spéter

’ verschrauben zu kénnen, bohren Sie zunéchst 4-mm-Licher an den angegebenen Stellen durch die Leimholz-
platten (1 und 3 - 9) (die anderen Teile (2 und 10 - 12) werden nicht vorgebohrt). Damit die Schraubenkdpfe
spdter biindig mit der Holzoberfldche abschlieBen, reiben Sie diese mit einem Senker passend auf.

L 619 L




3. Montieren Sie zundchst das untere Doppelfach aus zwei groBen Platten (1), zwei groBen Seitenteilen (4), der
groBen Riickwand (7) und der groBen Trennwand (11). Legen Sie zunéchst die einzelnen Teile zusammen, um
durch die vorhandenen Bohrlcher mit einem 3-mm-Bohrer in die darunterliegenden Platten zu bohren, so
platzen diese beim Verschrauben nicht auf. Tragen Sie anschlieBend Leim auf die Verbindungsflachen auf und
verschrauben Sie die Teile wie abgebildet mit den 45er-Schnellbauschrauben (20).

r—_—_—1

| Tipp: |
I Sie kénnen auch andere Schrau-
ben fiir die Verbindung nutzen.
| Die Schnellbauschrauben werden |
I in der Anleitung lediglich auf-
grund ihrer Farbigkeit verwendet.
[

_—_—_J



4 Montieren Sie die MébelfiiBe (17) auf der Unterseite des Doppelfachs an allen vier Ecken mit den
Rundkopfschrauben (19). Halten Sie zum Rand einen Abstand von 50 mm ein.

b b

5 Montieren Sie die restlichen Féacher wie abgebildet mit den 45er-Schnellbauschrauben (20). Verzichten Sie
dabei zunéchst auf die jeweils obere Platte, damit die Ficher spéter noch untereinander verschraubt werden
kénnen.




6 Lackieren Sie die AuBenseite der montierten Fécher in der Farbe Ihrer Wahl. Ebenfalls lackieren Sie die ]
Oberseite und die Kanten der dazugehdrigen oberen Platten. Damit keine Farbe auf die inneren Fldchen *
gelangt, kleben Sie diese mit Malerkrepp ab. Sdubern Sie im Anschluss die Schraubenkdpfe mit feuchten am—
Wattestéabchen.

r—_—_—_—_—_—_—_1

1 Tipp: |
Durch Verdiinnen der Farben mit Wasser bleibt die Holzstruktur spéter stdrker sichtbar. |
Die toom Mitarbeiter der Farbenabteilung beraten Sie hierzu gerne.

L______________J

7 Arrangieren und verschrauben Sie nun Etage fiir Etage den Kistenstapel. Positionieren Sie dazu die halb-
fertigen Fécher wie abgebildet aufeinander. Bohren Sie wie abgebildet pro Fach an vier Punkten die untere
Platte vor, senken Sie die Bohrung und verschrauben Sie sie mit den 30er-Schnellbauschrauben (21) mit dem
darunterliegenden Fach. GriBere Stabilitdt gewinnt die Konstruktion, wenn Sie die Flachen zusétzlich verleimen.
AnschlieBend schlieBen Sie die Facher, indem Sie die fehlende obere Platte verleimen und verschrauben. Gehen
Sie so Fach fiir Fach vor. WICHTIG: Beachten Sie die Aufbaureihenfolge anhand der Nummerierung der Fécher.

T TR YT

- = . toomm



Etage 2

Befestigen und schlieBen Sie zunédchst Fach 2 und 3 und setzen Sie anschlieBend Fach 4 in bereits geschlossenem
Zustand dazwischen. Fixieren Sie dieses, indem Sie es mit jeweils zwei 30er-Schnellbauschrauben (21) von innen durch
die Seitenwénde mit Fach 2 und 3 verschrauben.

r—_—_—_—_—_—_—_—_—_1

1 Tipp: I
I Sofern Sie darauf verzichten, die zweite und dritte Ebene zu verleimen, kénnen Sie bei Bedarf die Schraubver- |

bindung mit einem Schraubenzieher von Hand wieder I6sen und so den Kistenstapel zum leichteren Transport
in zwei Teile zerlegen.

L__________________J



Etage 3

Befestigen und schlieBen Sie zuerst Fach 5 und anschlieBend Fach 6.

Etage 4

Legen Sie nun das Doppelfach auf Etage 3, schrauben Sie es wie abgebildet ebenfalls mit 30er-Schnellbauschrauben (21)
auf der dritten Etage fest. Dann befestigen Sie die groBe Platte (1) auf der Oberseite.




8 Lackieren Sie die Metallgriffe (16) und den Haken (23) mit schwarzem, mattem Spriihlack (26).
[

9. Trennen Sie mit dem Cutter die Leimnéhte auf den Bodenunterseiten der HolzKisten (15) auf, bis Sie die Kufen von
Hand oder mit einer Zange entfernen kénnen. Nutzen Sie nun die Metallgriffe (16) als Schablonen, indem Sie jeweils
die Schraubldcher eines Griffes auf die Kistenmitte iibertragen. Durchbohren Sie die angezeichneten Markierungen
und befestigen Sie die Griffe (16) mit Hilfe der Gewindeschrauben und Muttern (22) an den Kisten (15). Schwérzen
Sie mit dem Filzstift die Kopfe der Schrauben.

Um die Griffe (16) an den Kérben (13 und 14) befestigen zu kénnen, schneiden Sie zunéchst aus
l

dem Kunststoffprofil (18) ein Stiick aus, das die AuBenkontur des Griffes (16) hat. Bohren Sie
die 4-mm-Schraubenldcher wie abgebildet durch dieses Teil.



1 1 Befestigen Sie jetzt die Griffe (16) an den Korben mit Schrauben und Muttern (22), indem Sie das
|
Kunststoffteil (18) von innen hinterlegen.

1 2 Verschrauben Sie den lackierten Haken (23) mit den beigepackten Schrauben nach Ihren Wiinschen an
[
der Seite an. Schwiérzen Sie auch hier mit dem Filzstift die KGpfe der Schrauben.

1 3 Schieben Sie die Holzkisten und Kérbe in die dafiir vorgesehenen Fécher.




:
= ¥
-
]
£

_r .;\';_

j.....i.J..l ik

bt sl bt LILLE

Rl 1

Abmessungen e

il r
e ————

L 1325

Y

870

Code scannen und
weitere Selbstbau-Ideen
entdecken

vy




